Trænerhåndbog
Frederiksberg Volley
Indledning
Dette dokument henvender sig til trænere i Frederiksberg volley. Formålet med dokument er at skabe et overblik over de ikke umiddelbare opgaver, der knytter sig til at være træner.
Spillerlicens
Inden sæsonstart skal der sørges for at alle spillere på holdet, har en spillerlicens som er tilknyttet Frederiksberg Volley.

Dette er vigtigt, eftersom brug af spillere uden licens medfører at holdet taberdømmes

For spiller som har spillet i Frederiksberg Volley sidste år, kontroller på https://minsport.volleyball.dk/Login.aspx at spilleren er tilknyttet til Frederiksberg Volley. Spillere kan selv gøre dette

For spiller som ikke har spillet volley kampe før, skal oprettes en bruger på https://minsport.volleyball.dk/Login.aspx og tilknyttes til Frederiksberg Volley. Spillere kan selv gøre dette.

For spiller som har spillet for andre danske klubber men er ny i Frederiksberg Volley, skal der laves et klubskifte, ved at lave en spilleranmoding til deres gamle klub. Send liste over disse spillere til bestyrelsen, bestyrelse@frederiksbergvolley.dk. Listen skal indeholde navn, tidligere klub, og fødselsdagsdatoer. Dette skal gøres tidsnok til at bestyrelsen kan oprette anmodningen og tidligere klub kan godkende den. Gerne et par uger inden sæsonstart.
Fredagstider
Klubben råder over hallen nogle fredage. Nogle af disse benyttes af bestyrelsen til fællesaktiviteter. Resten kan benyttes af holdene. Tiderne administreres i Holdsport som aktiviteter. De aktiviteter er synlige for alle trænere på holdsport.
Hvis dit hold ønsker at benytte en tid. Så skriv på den relevante aktivitet i holdsport hvor mange baner I ønsker at I benytter. Herefter betragtes tiden som reserveret af det pågældende hold.
Aktiviteterne fordeles først til mølle, men hvis ét hold forsøger at ligge beslag på dem alle, eller der opstår uenighed blandt trænerne, vil bestyrelse bedømme hvad der skal ske.
Kampafvikling og tjanser
På klubbens hjemmeside findes dokumenter med oversigt over hvad tjanser indebærer, samt links til diverse guides, som kan være relevante i forbindelse med kampe. Det er blandt andet udfyldning af kampskema, upload af kampskema mv. https://www.frederiksbergvolley.dk/klub/frederiksberg-volley/sider/foreningen

