Skolerugby 

Kære Sebastian, Jens og Casper - samt SFO-ledere og relevante lærere/pædagoger på 3. årgang, 
 
Torsdag den 2. maj i uge 18 har vi igen skolerugby stævne for 3. klasserne i Dragør.
 
Jeg har desværre endnu engang været skadet (brækket knogle i foden) og er først nu nogenlunde mobil. Så hermed en besked, som I meget gerne må dele med de relevante voksne på skolerne, så vi kan få planlagt nogle træninger igennem april maaned:  
 
Jeg har noteret mig, at 3. klasserne har idræt på følgende tidspunkter: 
 
Dragoer Skole: 
3A/3B: Onsdag kl.  8-9.45
 
Nordstrandskolen: 
3CE: Mandag kl 8-10
3D: onsdage kl 9-10
 
St Magleby: 
3. alle: Tirsdag kl 10-11.30
 
I kan se i min liste nedenfor de datoer/tidspunkter, hvor jeg har mulighed for at være til rådighed. Saa hvis den lærer/pædagog, der står for klassen den pågældende dag, sender mig en email til: jens.skare@gmail.com, så lægger jeg det i min kalender og bekræfter. Jeg har også inkluderet nogle eftermiddage, hvis SFO-erne har lyst til at faa mig forbi i deres åbningstid - i den kommende tid med fokus på 3. klasserne primært, men senere også gerne andre klassetrin? Jeg tænker, at hver 3. klasse skal forsøge at booke 2 træninger inden selve stævnet. 
 
Uge 14 - 2. april til 5. april: 
tirsdag kl 8-11
onsdag kl 8-10
fredag kl 14-15.30 (sfo)
 
Uge 15 - 8. april til 12. april: 
mandag kl 8-11 eller kl 14-15.30 (sfo)
tirsdag kl 8-11
onsdag kl 8-10
torsdag kl 8-11
 
Uge 16 - 15. april til den 19. april: 
mandag kl 8-10
tirsdag kl 8-10
onsdag kl 8-11
torsdag kl 8-11
fredag kl 14-15.30 (sfo)
 
Uge 17 - 22. april til 27. april: 
mandag kl 8-10 eller kl 14-15.30 (sfo)
torsdag kl 8-11 and kl 14-16
 
Uge 18 - 29. april til 3. maj: 
tirsdag kl 8-11
onsdag kl 8-10
torsdag kl 8-14 STAEVNE
 
Note: Grundet mit job, hvor jeg i det daglige arbejder med rugby i Europa, kan jeg risikere, at jeg pludselig må rejse enkelte dage. Hvis det sker, vil jeg forsøge at finde en afløser til at stå for træningen, så vi ikke bliver nødsaget til at aflyse. 
 
Jeg startede allerede i dag med 3B paa Dragør skole sammen med Abder. Det gik rigtig fint, men vi har brug for lidt mere plads end salen paa Dragør Skole byder os. Så jeg håber meget at kommunen åbner for, at vi kan være paa græs efter paaske. 
 
Endelig deler jeg vedlagt information for stævnedagen i 2023. Med mindre I har gode forslag, så tænker jeg, at vi kører videre med samme tilgang. I vedlagte har I også en gentagelse af reglerne, samt link til en video paa youtube, som I med fordel kunne se sammen med børnene inden vores 1. træning: Skolerugby - tagrugby (youtube.com)
 
Mange hilsner, 
Jens Aage
 
P.s. For mig er det naturligvis også en forhåbning om at vi kan rekruttere nogle nye spillere fra jeres skoler, så jeg deler lidt materiale paa et tidspunkt, som I meget gerne må dele med børn og forældre. Og hvis nogle har spørgsmål, så er I meget velkomne til at give dem mine kontaktdetaljer. 

