ORDINÆR GENERALFORSAMLING 
NÆSTVED VIKINGS 
Mandag den 24. februar 2025 kl 18.30
Kantinen på Sct Jørgens Skole, Manøvej 14, 4700 Næstved

REFERAT

1. Valg af dirigent 
Stine blev valgt som dirigent

2. Valg af referent
Heidi blev valgt som referent
  
3. Årsberetning samt godkendelse heraf

FORMANDENS BERETNING 2024
Kære medlemmer af Næstved Vikings,
2024 har været et begivenhedsrigt år for klubben. Vi har oplevet stor udvikling, både sportsligt og organisatorisk, og vi har taget vigtige skridt mod at styrke vores fællesskab og fundament for fremtiden.
Sportslige Resultater
Vi har haft en fantastisk sæson, hvor vores hold har vist stor dedikation og spilleglæde. Både vores ungdoms- og seniorhold har leveret flotte præstationer, og vi har set en positiv udvikling hos vores spillere. Junior- og U19-holdene har haft stor fremgang, og vi har haft spillere udtaget til landsholdssamlinger, hvilket vidner om det høje niveau i klubben.
Træner- og Holdlederteam
Vores trænere og holdledere har ydet en imponerende indsats i løbet af året. Deres engagement og dedikation er en afgørende faktor for vores succes, og vi skylder dem en stor tak. Vi har haft fokus på videreuddannelse og udvikling af trænerstaben, hvilket har bidraget til en endnu mere struktureret og målrettet træning. Dertil kommer at Lasse Svendsen har påtaget sig rollen som ungdoms koordinator.
Arrangementer og Sociale Aktiviteter
I løbet af året har vi afholdt flere vellykkede arrangementer, herunder vores Awardshow, træningslejre og sociale events. Vores deltagelse i Copenhell var en stor succes og har styrket fællesskabet i klubben. Disse arrangementer er med til at skabe en stærk klubånd og sammenhold blandt vores medlemmer.
Faciliteter og Infrastruktur
Vi har arbejdet på forbedringer af vores faciliteter, herunder optimering af vores containerområde og udstyr. Vi har også haft fokus på at sikre de bedste forhold for vores spillere, blandt andet ved at arbejde for bedre adgang til træningstider i hallen og på græsbaner.
Økonomi og Sponsorer
Økonomien i klubben er fortsat stabil, men vi arbejder løbende på at sikre nye sponsorater og støtte til klubbens drift. Vores ildsjæle i klubben har gjort en stor indsats for at skaffe midler, som kan bidrage til at forbedre forholdene for vores spillere og trænere.
Fremtidsperspektiver
2025 bliver et spændende år, hvor vi vil fortsætte med at udvikle klubben. Vi vil have fokus på at styrke vores talentudvikling, forbedre vores faciliteter og udvide vores sponsorarbejde. Samtidig vil vi arbejde videre med at skabe et stærkt fællesskab i klubben, hvor alle føler sig velkomne og engagerede.
Tak til alle medlemmer, trænere, frivillige og sponsorer, der har bidraget til Næstved Vikings i 2024. Jeres indsats og engagement er det, der gør klubben til noget særligt. Vi ser frem til et nyt år med masser af spændende oplevelser og udvikling.
Med sportslig hilsen,
Nikolaj Christensen
Formand, Næstved Vikings

4. Fremlæggelse af regnskab, budget og kontingentsatser for følgende sæsonen samt godkendelse heraf
Nikolaj fremlagde kort regnskabet. Driften løber rundt i forhold til de udgifter der er til blandt andet halleje, licens, kørsel for trænere, dommerudgifter og de indtægter der er i form af blandt andet kontingent, medlemstilskud mm. Der er tjent penge ved bartjanser ved både Copenhell og en Rammstein koncert som er brugt til ny container og trænerkurser. Regnskabet blev godkendt. Kontingentsatserne forbliver som de er.

5. Indkomne forslag 
Forslag skal være indkommet senest 10 dage før generalforsamlingen og tilgå foreningens medlemmer ved opslag på foreningens hjemmeside senest 3 dage før generalforsamlingen.

Forslag 1) 
Under henvisning til klubbens vedtægter § 4.3,5 vil jeg gerne stille følgende forslag til den kommende generalforsamling der skal afholdes i februar måned jvf. § 4.2 Forslaget er: For at styrke diversiteten og få en bestyrelse der tilgodeser alle årgange og formår at arbejde på tværs af disse bør bestyrelsen udvides så der vil kunne være en repræsentant fra hver på årgang i bestyrelsen. Jeg vil desuden hermed bekendtgøre mit kandidatur til at indtræde i bestyrelsen. Venlig Hilsen Jan Arne Guldberg

Forslaget blev drøftet med både for og imod. En ændring som den der er lagt op til i forslaget vil tvinge nogen til at skulle deltage i bestyrelsen, hvor det vil give bedre menig hvis dem som sidder i bestyrelsen, sidder der fordi de har lyst og gerne vil ligge et stykke arbejde i det. Mens det klart vil være at foretrække hvis alle årgange kan være repræsenteret lige meget. Dette ligges der yderligere op til i bestyrelsens forslag, om at ændre aldersgrænsen for at deltage i bestyrelsen til 15 år. Det blev i stedet vedtaget, at nedsætte et udvalg/arbejdsgruppe på tværs af årgangene for at tilgodese alle årgange. De nærmere omstændigheder for udvalget drøftes på førstkommende bestyrelsesmøde, hvorefter der nedsættes et udvalg som referer og samarbejder med bestyrelsen. Udvalget benævnes fremadrettet som Samarbejdsudvalget.
Jan´s kandidatur til bestyrelsen behandles under punkt 6. på dagsordenen.

Forslag 2) 
1: 
Frigivelse af dagsbeløb til fundraising For at udnytte de økonomiske muligheder, der er til rådighed for klubben – herunder fondsansøgninger, sponsorater og salg af eksterne firmaers produkter med provisionsindtægt – foreslår jeg, at Næstved Vikings afsætter et dagsbeløb til at honorere én eller flere frivillige. Formålet er at give de frivillige mulighed for at tage en fridag fra deres arbejde og dedikere deres tid til at skaffe økonomiske midler til klubben. De indsamlede midler vil kunne anvendes til blandt andet: 
· Udvikling af klubbens faciliteter 
· Flere sociale arrangementer (fester, rejser, klubdage) 
· Indkøb af træningsudstyr og klubtøj 
· Generelle initiativer til at øge kendskabet til Næstved Vikings og dermed styrke spillerrekrutteringen, hvilket sikrer klubbens fremtidige fundament og udvikling. Jeg foreslår et dagsbeløb i størrelsesordenen 2.000-2.500 kr., øremærket specifikt til fundraising aktiviteter, så investeringen hurtigt kan skabe et positivt økonomisk afkast for klubben.

Det vil give god mening at ”frigive penge til at tjene penge” til klubben. Det blev besluttet, at bestyrelsen tager punktet op på førstkommende bestyrelsesmøde, idet der skal findes en balancegang mellem om man som bestyrelsesmedlem bruger x antal timer på almindeligt bestyrelsesarbejde uden godtgørelse, men at man fordi man skaffer penge ”belønnes” for sin tid. 

2: 
Fritagelse af kontingentbetaling for trænere, holdledere og bestyrelsens børn. I dag er spillende trænere og spillende bestyrelsesmedlemmer fritaget for kontingent, hvilket er en forståelig anerkendelse af deres indsats for klubben. Jeg vil dog gerne foreslå, at denne fritagelse udvides til også at omfatte børn af trænere, holdledere og bestyrelsesmedlemmer, der ikke selv spiller. Begrundelsen er, at mange af os bidrager væsentligt til klubbens drift og udvikling uden selv at være aktive på banen. En ensartet fritagelsesordning vil være en anerkendelse af det frivillige arbejde, der lægges i klubben, og samtidig sikre, at alle behandles lige. Jeg foreslår derfor, at børn af trænere, holdledere og bestyrelsesmedlemmer fritages for kontingentbetaling på lige fod med spillende trænere og bestyrelsesmedlemmer.
Med venlig hilsen 
Lasse Svendsen

Forslaget blev vedtaget. Det bemærkes dog, at det er frivilligt om man betaler kontingent eller ej selv om man er fritaget jf ovennævnte forslag

Forslag 3) 
1. 
Af hensyn til lettere forståelse af klubbens vedtægter for medlemmerne har jeg følgende forslag til en tilføjelse til disse. De er ment som en erstatning for nuværende vedtægters § 3 Stk. 6 § 11. Etisk reglement Hvis et medlem af Næstved Vikings på nogen måde udviser en opførsel /optræden, som kan virke skadelig på Næstved Vikings omdømme, det værende sig mobning, voldelig adfærd eller andet der ikke fremmer den rette holdånd også selv om denne ikke er i klubmæssig sammenhæng, har formanden bemyndigelse til straks at give karantæne eller ekskludere samme medlem. Bestyrelsen skal herefter sammenkaldes og en endelig afgørelse behandles. Stk. 2 Hvis samme sker i klubmæssig eller sportslig sammenhæng gælder samme beføjelser som i stk. 1. Stk. 3 Foreningens ledere og trænere skal altid udvise en opførsel, både sportsligt og privat, som er til fremme for foreningens sociale og sportslige positive udvikling. Hvis ikke kan beføjelserne i stk. 1 finde anvendelse. Stk. 4 Det påhviler ethvert medlem at skabe en atmosfære som kun er til at fremme den sociale og sportslige udvikling i foreningen. Stk. 5 Det er et krav at der bliver indhentet børneattester på alle ledere og trænere, så snart de begynder deres virke hos Næstved Vikings. Stk. 6 Næstved Vikings tager skarp afstand for enhver form for doping. Hvis et medlem bliver testet positiv af Anti-Doping Danmark, vil dette straks fører til ekskludering. Så snart resultatet af B-prøven er offentliggjort, skal bestyrelsen samles, for at træffe beslutning vedr. medlemmets fremtid i Næstved Vikings. 

Idet klubben er medlem af Daff og dermed også Dif, er klubben allerede omfattet at reglerne omkring Doping. 
Der indhentes altid børneattester på alle nye som på den ene eller anden måde er i kontakt med spillerne. Ligesom der hver år i januar indhentes fornyede børneattester.
Idet godkendelse at forslaget vil kræve enten at forslaget bliver vedtaget med den nuværende forslået tekst eller hvis teksten skal redigeres kræver vedtagelse på en ekstraordinær generalforsamling, blev det besluttet, at punktet bliver taget op i samarbejdsudvalget.

 2.
For bedre at kunne håndhæve ovenstående forslag vil jeg foreslå følgende tiltag bliver implementeret i klubben og spredt ud til medlemmerne. "Adfærdskodeks" Klubben skal tydeliggøre deres adfærdskodeks, som alle spillere og medlemmer skal efterleve. Dette inkludere klare retningslinjer for opførsel under rejser og i forbindelse med træning. "Øget tilsyn og opfølgning" Der skal fremover føres øget tilsyn under aktiviteter og rejser for at sikre at alle medlemmer opfører sig i overensstemmelse med klubbens værdier. Dette indebærer også en mere proaktiv tilgang fra trænere og ledere til at gribe ind ved uhensigtsmæssig adfærd. "Sammenhørighed" Der skal fokus på tiltag der vil fremme forståelsen af fællesskab, respekt og samarbejde blandt klubbens medlemmer. Fokus skal være på at styrke sammenholdet og det positive kammeratskab i grupperne på tværs af holdene. "Konsekvens" Der vil være konsekvenser hvis der opleves adfærd der ikke forbedres efter gentagne advarsler. Med Venlig Hilsen Jan Guldberg

Forslaget blev diskuteret for og imod. Der er mange gode ideer i forslaget, hvorfor det blev besluttet, at det er en god sag for samarbejdsudvalget at arbejde videre med. Der fremkom også emner i debatten, hvor det vil give bedre mening at tage disse problemstillinger på et forældremøde på et bestemt hold eller som en samtale mellem spiller/forældre og træner og holdleder. 

Forslag 4)
Bestyrelsen stiller forslag om ændring af vedtægterne §5.2 således at medlemmer ned til 15 år får mulighed for at indgå i bestyrelsen mod tidligere 18 år. Dette foreslås for at skabe yderligere forpligtende muligheder for engagement for juniormedlemmerne. 
§ 5.2 Bestyrelsen består af 5 medlemmer, herudover vælger generalforsamlingen en 1. og en 2. suppleant. Valgbar til bestyrelsen er alle medlemmer af foreningen på mindst 18 år med mindst 8 måneders betalende medlemsanciennitet på datoen for generalforsamlingens afholdelse. Valgbar er ligeledes værger til medlemmer under 18 år, hvor kravet om 8 måneders betalende medlemsanciennitet ligeledes er gældende. Afgår bestyrelsesmedlemmer i utide mellem to generalforsamlinger, skal hhv. 1. suppleanten og 2. suppleanten indsuppleres. Afgår yderligere bestyrelsesmedlemmer, skal der indkaldes til ekstraordinær generalforsamling med det ene punkt at vælge nye bestyrelsesmedlemmer og/eller suppleanter.

Forslaget blev vedtaget.

6. Valg til bestyrelse samt 1. og 2. suppleant
På valg er; (vælges for 2 år)
Stine Kroman – ønsker ikke genvalg – bestyrelsen indstiller Malene Gertov. Ved flertalsafstemning blev Malene valgt til bestyrelsen for 2 år 
Rikke Høgh Andersen – ønsker genvalg 
Heidi Skovgaard Larsen – ønsker genvalg
Benjamin Bodekær – ønsker genvalg 
Ikke på valg; 
Christian Høyer – er ikke på valg, men trækker sig fra bestyrelsen. Bestyrelsen indstiller Magnus Gjesing. Ved flertalsafstemning blev Magnus valgt til bestyrelsen for 1 år
Nikolaj Christensen 
Kim Belmark 

7. Valg af revisor
Cecilie blev valgt som revisor 
 
8. Eventuelt
Der blev fremsat et ønske om afholdelse af førstehjælpskursus for spillerne.
Bestyrelsen blev opfordret til at indgå i yderligere dialog med Daff vedrørende de unge spilleres mulighed for at spille 11 mands som man gør på de 3 landshold og at spille i klubber/samarbejder som giver mulighed for at komme til at spille i udlandet.

